

Победа команды СФУ на этапе Всероссийских соревнований по мини-футболу

2–4 апреля 2013 года в доме спорта «Металлург» состоялся заключительный тур Всероссийских соревнований по мини-футболу среди женских команд высших учебных заведений 2012–2013 гг. (зона «Сибирь»). Сборная команда СФУ заняла верхнюю строку итоговой таблицы соревнований.

Соревнования проходили в рамках Общероссийского проекта «Мини-футбол в вузы». В соревнованиях приняли участие женские студенческие команды из Кемерово, Новосибирска, Иркутска и Абакана.

Наши футболистки выиграли 3 игры в первые два дня тура и, тем самым, обеспечили себе досрочную победу в соревнованиях.

В последний день наши девушки играли со своим давним соперником — командой из Кемерово. В этот раз кемеровчанки оказались сильнее, но изменить положение команд в турнирной таблице им не удалось.

Всероссийский финал по традиции пройдет в середине мая в Москве.

Положение команд после заключительного тура:

1. Сибирский федеральный университет;
2. Кемеровский государственный университет;
3. Иркутский государственный технический университет;
4. Сибирская государственная геодезическая академия (г. Новосибирск);
5. Хакасский государственный университет им. Н. Ф. Катанова (г. Абакан).

[Спортивный клуб СФУ](#), 5 апреля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12023>